

# 广州制定领导干部重大事项申报不当处理办法 官员隐瞒申报一律先停职

新华社广州3月20日电 (记者叶前)广州市纪委新闻发言人梅河清20日在新闻发布会上披露,当地已制定领导干部重大事项申报不当处理办法,对虚假申报、隐瞒申报的一律先停职再做进一步调查处理。

今年1月,十八届中央纪委第二次全体会议明确对领导干部报告个人有关事项开展抽查核实制度。

梅河清说,广州市官员申报事项不仅包括个人收入、房产、汽车、投资等财产信息,还包括婚姻变化、配偶及子女就

业等,并明确抽查核实比例为15%。

此外,广州市纪委还建立了有关申报的问责制度。对于不按时申报、不按组织答复意见申报的,限期如实申报,并视情节责令检查、诫勉谈话,拒不服从、情节严重的将调整工作岗

位或免职。

对于虚假申报和隐瞒申报的,一律先停职,经调查核实确有虚假和隐瞒的,将对其调整工作岗位或免职,构成违纪的按有关规定给予纪律处分,构成犯罪的,移交司法机关处理。

## 河北等五省省委 主要负责同志 职务调整

新华社北京3月20日电 日前,中共中央决定:

张庆黎同志不再兼任河北省委书记、常委、委员职务;周本顺同志任河北省委书记、常委、委员职务。

吉炳轩同志不再兼任黑龙江省委书记、常委、委员职务;王宪魁同志任黑龙江省委书记。

苏荣同志不再兼任江西省委书记、常委、委员职务;强卫同志任江西省委书记、常委、委员职务。

卢展工同志不再兼任河南省委书记、常委、委员职务;郭庚茂同志任河南省委书记。

周强同志不再兼任湖南省委书记、常委、委员职务;徐守盛同志任湖南省委书记。

被网曝拥上亿身家

## 佛山一人大官员 涉嫌违纪被调查

新华社广州3月20日专电 (记者叶前)记者20日从广东省佛山市纪委获悉,曾被网曝“住六层别墅拥上亿身家”的佛山市高明区人大常委会常务副主任陆帜然涉嫌严重违纪,正接受组织调查。

今年2月,有网民在佛山本地网站发帖举报,身为人大官员的陆帜然坐拥上亿元财产,涉嫌侵吞国有资产、收取商人回扣、贱卖集体土地等,并称其为“带病提拔”。在升任人大常委会官员之前,陆帜然曾任当地村支部书记、镇党委书记。

陆帜然曾回应称,财产是经商所得,自己会主动约请纪委调查。

记者了解到,陆帜然已多次被举报。早在2009年,其升任高明区人大常委会常务副主任时,公示期间就遭到当地居民实名举报。

## 湖南凤凰古城终结免票时代

每人将收148元 游客称是“被强迫消费”



■ 旅游者原本可以自由闲逛的凤凰古城将要收费

图 TP

“游凤凰古城的免票时代就要终结了!”这两天,凤凰旅游的门票“新政”引发网友热议。湖南省凤凰县日前对外公布,从4月10日起,对现有旅游服务管理体系实施调整,变“凭票进入景区”为“凭票进入景区”,这意味着今后游客进入凤凰古城多了一道148元的“门槛”。

### 变相涨价?

风景名胜区收门票有例可循,同花148元可获更多旅游体验

“凤凰古城一直是收费的,以前是景点收费,景区不收费,现在是把方式和内容进行了调整。整合和规范管理以后,游客花相同或者更少的钱,会得到更多、更优质的旅游体验。”面对网友的疑问,凤凰县旅游局官方微博如此回应。

记者了解到,古城景区和南华山神风景区是凤凰古城风景名胜区内两大4A级景区。以往,游客进入凤凰古城景区并不需要购票,游览古城内的沈从文故居、杨家祠堂等九大景点需购买148元的套票,游览南华山神风景区需购买108元的门票。

“此次景区整合后,凤凰古城景区和南华山神风景区将合并为一个产品,门票仍按148元/人次执行。”凤凰县委常委、副县长蔡龙说。

“组合拳”的背后,是先前分散经营主体的整合。蔡龙说,凤凰古城公司、南华山神风景区和乡村游三家主体经多次协商,自愿整合经营,并以

此为基础组建“凤凰古城景区管理服务有限责任公司”,获取授权进行门票销售和经营管理。

### 捆绑销售?

凭票进景区可规范旅行社团队游,部分散客支出或有增加  
但不少游客对这种“包办”做法

并不买账。一位自助游客说,很多人到凤凰就是冲着古城去的,不想看景点,现在想体验风景先交148元的“门槛费”,会影响积极性。而网友“广东第一呆鸡”更直言,“又是一个被强迫消费的事,凤凰九景对去过的人来说,真的没必要再看第二次,至于古城则可以多次去逛逛。”

景区“大而全”的经营理念,与游客的多元需求之间,似乎并不吻合。凤凰古城景区管理服务有限责任公司负责人周建良说,团体游客之前游凤凰都要购买148元的门票,支出不会增长;对于散客而言,省外游客大部分都会选择游览景点,而省内一些“熟客”的支出可能会增加。(据人民日报)

## 山东“最美司机”宋洋去世

崇高职业素养感动社会

新华社济南3月20日专电 (记者袁军宝 王志)被称为山东“最美司机”的山东省交通运输集团有限公司驾驶员宋洋,20日晨因脑干出血、呼吸循环衰竭因抢救无效离世。

3月9日10时15分,当时宋洋驾驶载有33人的大客车行至济聊高速茌平县境内时,突发脑干出血,他强忍病痛,凭最后一刻的意识,果断变道将车停在应急车道,随后打开双闪报警灯,调整身体用右手拉起手刹,并提醒乘客不要下车,不要乱跑,最后昏倒

在方向盘上。

宋洋入院治疗期间,不少市民自发来到医院探望,送上鲜花和爱心款。

据了解,宋洋到山东交运集团工作5年期间,安全行车71万公里,从未发生责任事故,被评为“五星驾驶员”。

3月15日,山东省总工会授予“最美司机”宋洋山东省富民兴鲁劳动奖章。3月19日,济南市文明委授予宋洋“济南市道德模范”和“最美济南人”荣誉称号,并广泛动员全市广大人民群众向宋洋学习。

台湾警方调查后认定

## 辅仁大学身亡大陆生系自杀

据新华社台北3月20日电 (记者陈君 陈斌华)台湾警方勘查后确认,18日晚在辅仁大学宿舍内死亡的大陆学生刘腾阳确系自杀。辅仁大学20日表示,由于刘腾阳未达学校学生平安保险标准,所以除学校发放的2万元新台币急难救助金外,可能没有其他补偿。

辅仁大学位于新北市新庄区。新北市警察局新庄分局侦查队副队长古新民20日介绍说,警方在现场没有发现打斗及门窗被破坏痕迹,经检察官、法医会同死者母亲验尸后确认没有他杀嫌疑,遗体已发还家属。警方表示,死者没有叙述自杀原

因的遗书,但在现场留下一张只有4个字的字条:“母,我错了”。

辅仁大学公共事务室新闻联络人吴雅琴介绍说,据刘母反映,刘腾阳自杀之前并无异常。此前有台湾媒体报道刘腾阳因情感问题自杀,刘母表示报道与实情不符。

据辅仁大学介绍,刘腾阳自杀后,辅大即紧急联络其在大陆的母亲赴台料理后事,并妥善照料刘母在台的起居生活。目前校方已向刘母拨付了2万元新台币急难救助金,近期还将举办追思会。

据悉,刘腾阳自杀后,校方对其他在校大陆学生进行关怀、辅导。

## 南平翻船事故致11人遇难4人失踪

据新华社福建南平今日电 (记者郑良)据福建南平市委的最新消息,3月20日发生在南平夏道镇渡口的渡船翻沉事故,已造成11人死亡,4人失踪。

南平市委相关负责人介绍,3月20日9时许,延平区境内遭遇突发极端天气,瞬间狂风暴雨,夏道镇附

近雨量达到10分钟17.1毫米,极大风速达28米/秒,风力10级。当时夏道运输公司的闽南平渡4195渡船在靠近夏道渡口时,被暴风推出数十米,渡船翻沉,当场有2人经抢救无效死亡,未发现人员生还,后经搜救打捞发现9人溺水身亡,经沿江各村庄和有关单位摸排上报的失踪人员有4人。据介

绍,当地共出动各类搜救船只38艘、300余人参与搜救工作。

南平市委相关负责人表示,据核实,闽南平渡4195船舶适航,船舶驾驶员证照齐全,船检有效期至2013年5月19日。

该负责人称,该起事件为极端气候导致的自然灾害事件。

## 发改委公布发泡餐具解禁理由

本报讯 北京消息:昨天下午,发改委针对发泡餐具解禁一事发布说明,给出了五大解禁理由。

### 发改委称解禁有五大原因

一是发泡塑料餐具符合国家食品包装用具相关标准。实验结果表明,发泡塑料餐具符合《食品包装用聚苯乙烯树脂卫生标准》和《食品包装用聚苯乙烯成型品卫生标准》;二是使用后可以回收再利用;三是国际上许多国家和地区一直在使用,并且还在不断开发发泡餐具的新产品;四是可以节约石油资源。发泡餐具质量轻,耗材少,可以降低原料消耗,符合资源节约的方向;五是社会环境已经发生变化。废弃回收体系逐步建立,资源综合利用水平进一步提升,最初出台禁止发泡餐具使用的环境已发生很大变化,

解禁的时机基本成熟。

发改委方面表示,在决定解禁之前,征求了环保部等多个部门的意见以及协会、专家的意见,各方达成了一致意见。

### 包装协会驳斥“绿色”说法

针对中塑协的最新说法,一直与中塑协“唱反调”的国际食品包装协会负责人董金狮昨天表示,说发泡餐具为绿色产品没有依据,也没有机构给发泡餐具颁发过绿色产品证书。他引用中环联合认证中心工程部部长曹磊的说法称,目前发泡餐具从制造到回收再到循环利用,显然达不到绿色产品的标准。环保部门有关绿色产品的认证目录中根本未收录发泡餐具。对于发改委发布的说明,董金狮指出,在没有明确准入条件和回收的具体措施之前,生产发泡餐具都属违规行为。(据京华时报)

“重返市场后,应加大对一次性发泡餐具的回收利用,最大程度减少对环境的污染。”国务院参事石定寰20日说。

日前,国家发展和改革委员会在关于修改《产业结构调整指导目录(2011年本)》有关条款的决定之“淘汰产品目录”中删除了一次性发泡塑料餐具。这意味着一次性发泡塑料餐具走出了1999年以来长达14年的禁令。

专家认为,一次性发泡塑料餐具关系百姓切身安全,是民生大事。“解禁”只是行业健康发展的“起点”,绝非“终点”。要尽快修订并提高产品的行业标准和制定科学的准入制度。 新华社发

「解禁」只是起点并非终点